



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**PET Humanidades**



**RETIFICAÇÃO Nº 2**  
**EDITAL Nº 01/2020 PET BI Humanidades**  
**SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS**

**O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA**, tendo em vista a delegação de competência por meio da Portaria da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/UFOB nº 26/2020, de 08/01/2020, no uso de suas atribuições legais, e em decorrência da pandemia de covid-19, da suspensão das aulas presenciais e das medidas adotadas para o isolamento social, dispostas na Portaria nº 72/2020 de 19 de março de 2020, do Gabinete da Reitoria da UFOB,

**RESOLVE:**

Retificar o edital nº 01/2020 PET BI Humanidades seleção de bolsistas e voluntários, conforme discriminação a seguir:

**1.1. Art. 9º, §5º**

a) Onde se lê:

“Na etapa II, o (a) candidato (a) elaborará um texto dissertativo-argumentativo, a partir de um trecho de texto proposto pela Banca de Seleção:

a) A avaliação será feita a partir dos critérios de clareza, coerência, objetividade e cientificidade.

b) Cada critério, a ser avaliado na etapa II, terá peso 1,5 (um e meio), perfazendo o total de 6,0 (seis) pontos.”

b) Leia-se:

“Na etapa II, o (a) candidato (a) elaborará um texto dissertativo-argumentativo, a partir de um trecho de texto proposto pela Banca de Seleção:

a) A avaliação será feita a partir dos critérios de clareza, coerência, objetividade e cientificidade.

b) Cada critério, a ser avaliado na etapa II, terá peso 1,5 (um e meio), perfazendo o total de 6,0 (seis) pontos.

c) A etapa II será realizada online a partir do preenchimento do formulário e envio do arquivo pelo link: [https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeBbrJ90DNLBn7mgnqq-qXMT7gCmv9Ln\\_TjCd5zI3FIft4O0g/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeBbrJ90DNLBn7mgnqq-qXMT7gCmv9Ln_TjCd5zI3FIft4O0g/viewform)

d) O estudante deverá acessar o formulário *Google* no dia 23 de março de 2020, entre às 14 e às 18 horas.”

## 1.2 V – DO CRONOGRAMA

a) Onde se lê:

Etapa II - Elaboração de texto dissertativo/argumentativo.	20/03/2020	14:00 às 18:00h	Sala do PET (PU 10)/Auditório I e II do PU)
Resultado Parcial.	25/03/2020	às 17:00h	Mural do Centro das Humanidades e Sala do PET (PU 10).
Prazo para interposição de recursos.	26/03/2020	às 17:00h	Sala do PET (PU 10)
Resultado Final	27/03/2020	às 17:00h	Mural do Centro das Humanidades e Sala do PET (PU 10).

b) Leia-se:

Etapa II - Elaboração de texto dissertativo/argumentativo.	23/03/2020	14:00 às 18:00h	Online, através de formulário google
Resultado Parcial.	27/03/2020	Até às 17:00h	Envio por e-mail e site da UFOB
Prazo para interposição de recursos.	30/03/2020	Até às 12:00h	Envio para o e-mail <a href="mailto:humanidades@ufob.edu.br">humanidades@ufob.edu.br</a>
Resultado Final	01/04/2020	às 17:00h	Site da UFOB

Barreiras, 20 de março de 2020

**Clívio Pimentel Junior**

Pró-Reitor de Graduação em exercício